

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 95 (10394) | Суббота, 21 апреля 1956 года | ЦЕНА 20 КОП.

Первомайские Призывы Коммунистической партии

Вся наша великая страна охвачена патфосом борьбы за осуществление исторических решений XX съезда КПСС. Из-за этого в день растет творческая энергия советского народа, претворяющего в жизнь грандиозные планы, намеченные съездом.

В обстановке величайшего воодушевления, царящего в нашей стране, с особой силой проявляются Призывы ЦК КПСС из 1 Мая 1956 года. Голос родной Коммунистической партии донесел до сердца каждого советского человека, он воспринят всем советским народом как боевой призыв к успехам нашего великого дела.

Баннер первомайского праздника совпадает с 86-й годовщиной со дня рождения Владимира Ильича Ленина — гениального организатора нашей Коммунистической партии, основателя первого в мире социалистического государства, вожды и учителя трудящихся всего мира. В первомайских Призывах ЦБ КПСС советские люди, все передовое человечество видят новое яркое свидетельство того, что наша партия высоким держит победоносное знамя бессмертного Ленина.

Подвластные сотням миллионов людей различных стран, на языках всех народов мира гремят Призывы ЦК КПСС:

— Да здравствует 1 Мая — день международной пролетарской солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Выше знамя пролетарского интернационализма! Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

— Да здравствует всем народам, борющимся за мир, за демократию, за социализм!

Самым жгучим, самым жизненно важным вопросом для народов всех стран является вопрос о сохранении и упрочении мира между народами, об укреплении международной безопасности.

Верная ленинская политика мирного сосуществования различных общественных систем, наша партия твердо и последовательно проводит политику сохранения и упрочения мира, развития экономических и культурных связей со всеми странами. Наглядным выражением миролюбивых установлений нашей партии и Советского правительства является поездка Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева в Англию.

С большим удовлетворением трудящиеся всех стран воспринимают выраженную в Призывах ЦБ КПСС уверенность, что войну можно и нужно предотвратить. Для этого необходимо, как говорится в Призывах, еще шире развернуть борьбу против опасности войны, за мир и сотрудничество между народами, добиваться сокращения вооружений и вооруженных сил, требовать запрещения атомного, водородного и другого оружия массового уничтожения.

Вместе с советским народом в первых рядах борцов за дело мира, демократии и социализма идут трудящиеся Китайской Народной Республики, всех стран народной демократии.

Британский привет великому китайскому народу, успешно осуществляющему социалистические преобразования в своей стране!

Да здравствует Китайская Народная Республика! Пусть процветает нерушимая дружба и сотрудничество советского и китайского народов — могучий фактор мира во всем мире!

Выражая волю всего советского народа, ЦБ КПСС пишет горячий привет трудящимся Польши, Чехословакии, Венгрии, Румынии, Албании, Монгольской Народной Республики, Корейской Народно-Демократической Республики, Демократической Республики Вьетнам, Германской Демократической Республики.

— Да здравствует дружба и сотрудничество советского Союза и Югославии!

Британский привет обращен к великому индийскому народу, борющимся за прогресс своей родины, за мир в Азии и во всем мире. Пусть крепнут и развиваются дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Индии!

Миллионы людей во всем мире все больше убеждаются в том, что борьба за мир — дело всех народов мира. Чтобы предотвратить войну, надо неустанный укреплять дружбу и сотрудничество между всеми народами. Вот почему во всех уголках земного шара с удовлетворением воспринимаются слова первомайских Призыва:

— Да здравствует дружба и сотрудничество народов Англии, Соединенных Штатов Америки, Франции и Советского Союза в их борьбе за ослабление международной напряженности и мирное сосуществование государств, за обеспечение колективной безопасности в Европе и прочного мира во всем мире!

Для выполнения величественных задач, поставленных партией, требуется мобилизация творческих сил всего нашего народа. С горячими призывами Центральный Комитет КПСС обращается к советским профсоюзам, к советским женшинам, к Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи, которые призваны усилить свою роль в борьбе за выполнение планов хозяйственного и культурного строительства, в повышении материального благосостояния масс, в коммунистическом воспитании подрастающего поколения и всех трудящихся.

На авангарде всенародной борьбы за выполнение решений XX съезда КПСС должны идти коммунисты и комсомольцы. Их долг — настойчиво овладевать марксистско-ленинской теорией, бороться за технический прогресс в народном хозяйстве, за повышение производительности труда, за неуклонный рост благосостояния советского народа, за построение коммунизма в СССР. Все свои силы, все знания коммунисты и комсомольцы обязаны отдавать делу дальнейшего укрепления Союза Советских Социалистических Республик — твердой дружбы народов нашей страны, несокрушимого оплота мира во всем мире.

Ко дню 1 Мая советский народ приходит в расцвет своих творческих сил, в обстановке новых побед на всех фронтах хозяйственного и культурного строительства. Советские люди знают, что эти победы достигнуты благодаря испытанному руководству Коммунистической партии, в результате последовательного проведения мудрой ленинской политики. И встреча радостных первомайских праздников, трудящихся нашей страны, еще теснее сплачиваются вокруг своей родной партии, ее ленинского Центрального Комитета.

— Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

— Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

— Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

(Передовая «Правды» за 20 апреля).

Торжественные собрания, посвященные 86-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина

В клубах, Домах и Дворцах культуры Москвы 19 апреля проходили торжественные собрания, посвященные 86-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. На собраниях присутствовали ветераны революций 1905 и 1917 годов, старшие члены Коммунистической партии. Многие из них слушали выступления Владимира Ильича.

Зал Дома кино заполнили рабочие и

Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик — твердыня дружбы народов нашей страны, несокрушимый оплот мира во всем мире!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1956 года.

Переговоры между руководителями СССР и Великобритании

ЛОНДОН, 19 апреля. (Спец. корр. ТАСС). Сего дня вечером министерство иностранных дел Великобритании опубликовало согласованное между двумя сторонами коммюнике о начале переговоров Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева с Премьер-министром Великобритании А. Иденом и другими английскими руководителями.

Коммюнике гласит:

«Сегодня с 15.30 до 18.00 состоялась беседа между советскими и английскими руководителями на Даунинг стрит, 10. Присутствовали следующие лица:

с английской стороны — А. Иден, Р. Батлер, Селвин Ллойд,

А. Киркпатрик, Н. Брук, У. Хэйтэр, Г. Холер и Т. Бимплот; с советской стороны — Н. А. Булганин, Н. С. Хрущев, Н. А. Михайлов, А. А. Громыко, Я. А. Малик, П. Н. Кумыкин, В. Я. Ерофеев, О. А. Троицкий, Ю. С. Жемчужников.

Было согласовано, что как существа, так и ход этих бесед, которые носят характер ряда неофициальных дискуссий, скорее чем совещаний с заранее установленной повесткой дня в целях разрешения какого-либо определенного вопроса, должны быть секретными и что ничего не должно разглашаться иначе, как посредством согласованных коммюнике. Предполагается, что завтра вечером будет издано краткое коммюнике с перечнем обсуждавшихся вопросов».

Пребывание Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Англии

ЛОНДОН, 19 апреля. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня утром Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин и Член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев возложили венок на обелиск «Сенат», установленный в память английских солдат и офицеров, павших в первой и второй мировых войнах.

Перед выездом советских гостей у отеля «Клерик» собралась большая толпа англичан. Раздавались приветственные возгласы. Манипулы с гостями направились в самый центр английской столицы — улицу Уайтхолл, где установлен обелиск «Сенат» и расположены здания многих правительственные учреждений Англии. Товарищи Булганин и Хрущев прибыли к зданию министерства внутренних дел, где их встретили министр внутренних дел Генри Ллойд-Джордж и его заместитель лорд Министр Советских руководителей сопровождал послов Великобритании в СССР сэр У. Хэйтэр и посол СССР в Великобритании Я. А. Малик. Н. С. Хрущев и Н. А. Булганин направились к подноожию «Сенатапа» и возложили лавровый венок с венетами в него розами и лилиями. Надпись на венке гласит:

«От правительства и народов Советского Союза в знак вечной памяти о доблестных воинах Великобритании, которые вместе с доблестными воинами нашей страны отдали жизнь во время первой и второй мировых войн совместной борьбе за мир и безопасность народов».

Товариши Булганин и Хрущев провели минуту в торжественном молчании перед обелиском. Движение на улице Уайтхолла было приостановлено. Жители Лондона по обеим сторонам улицы наблюдали за церемонией возложения венка.

Затем советские руководители в сопровождении послов сэра У. Хэйтера и Я. А. Малика направились к Букингемскому дворцу

и официальной резиденции королевы Великобритании Елизаветы II.

Манипулы вехали во двор Букингемского дворца, где происходили смены и развод караула королевских гвардейцев, несущих службу охраны в красных мундирах и черных киверах из медвежьего меха.

Во дворце Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев расписались в книге почетных посетителей. Им были показаны салы Букингемского дворца. Перед речетками дворца и у подножия стоящего на площади памятника королеве Виктории много лондонцев наблюдалось за прибытием и отездом советских гостей.

Из Букингемского дворца Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев направились на Даунинг стрит, 10 — в официальную резиденцию премьер-министра. Великобритания сэр Антони Иден. Официальный визит продолжался около 40 минут. А. Иден встретил советских гостей у входа и принял их в зале заседаний английского кабинета в присутствии министра иностранных дел Англии Селвина Ллойда.

По окончании визита Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев вышли из подъезда здания в сопровождении сэра Антона Идена и Селвина Ллойда, которые проводили их до машин. Даунинг стрит была заполнена многочисленными группами лондонцев. В момент появления советских руководителей премьер-министр Англии раздался вспышки приветствия.

Советские гости вернулись затем в свою резиденцию — отель «Клерик». Далее послов СССР в Великобритании Я. А. Малика и лорда Генри Ллойда в сопровождении сэра Антона Идена и Селвина Ллойда направились к посла СССР в Англии Н. А. Булганину и Н. С. Хрущеву. На завтраке присутствовали премьер-министр сэр Антони Иден и другие официальные лица.

Завтрак у посла СССР в Великобритании Я. А. Малика

ЛОНДОН, 19 апреля. (ТАСС). Сегодня посол СССР в Великобритании Я. А. Малик дал в советском посольстве завтрак по случаю пребывания в Англии Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева.

На завтраке присутствовал премьер-министр Великобритании сэр Антони Иден, лорд-хранитель печати и лидер палаты общин Р. Батлер, министр финансов Г. Макмиллан, министр иностранных дел Селвин Ллойд, министр внутренних дел Г. Ллойд-Джордж, министр по делам Шотландии Дж. Стюарт, министр жилищного строительства и местного самоуправления Д. Сэндис, министр земеделия, рыболовства и продовольствия Д. Хиткот-Эмори, министр просвещения Д. Эклс, канцлер герцогства Ланкастера лорд Дж. Селкirk, министр строительных работ П. Бакен-Хэлпби, лидер лейбористской партии Х. Гейтсона, морской министр лорд Килькеннин, министр авиации Н. Бэрн, министр топлива и энергетики О. Джонс, государственный министр по иностранным делам лорд Рединг, государственный министр по иностранным делам А. Нэттинг, посол Великобритании в СССР сэр У. Хэйтэр и др.

Кроме Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева, на завтраке с советской стороны присутствовали: Н. А. Михайлов, А. А. Громыко, П. Н. Кумыкин, И. В. Курчатов, А. Н. Туполов, Л. Ф. Ильин, В. Я. Ерофеев, В. А. Каменский и другие.

ЛОНДОН, 20 апреля. (ТАСС). Как уже сообщалось, посол СССР в Великобритании Я. А. Малик дал вчера в советском посольстве завтрак по случаю пребывания в Англии Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева.

Во время завтрака Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин, Член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев, премьер-министр Великобритании А. Иден и лидер лейбористской партии Х. Гейтсона обменялись речами.

Н. А. Булганин в своей речи сказал, что этот визит советских руководителей является шагом на пути сближения между СССР и Великобританией, на пути дальнейшего ослабления международной напряженности.

Между нашими странами, продолжал Н. А. Булганин, установились с давнего времени добрососедские отношения, и на протяжении многих лет они были неплохими. Мы думаем, что наш нынешний визит является несколько необычным. Руководители Советского государства приехали в Великобританию впервые. Мы выражаем твердую уверенность в том, что наш приезд будет способствовать установлению лучшего взаимопонимания между нашими странами и восстановлению дружественных отношений между нами.

Мы надеемся, что переговоры между государственными и политическими деятелями наших стран принесут необходимые результаты, как этого ждут народы Советского Союза и Великобритании, а также народы всего мира.

Премьер-министр Великобритании А. Иден от имени всех членов Английского правительства поблагодарил Н. А. Булганина за его слова.

Мы с искренней радостью приветствуем вам приезд, сказал А. Иден. Ваша английская партия пойдет на встречу с народом Булганина. Если говорить о нашем правительстве, который говорил маршал Булганин. Если нам удастся достичь положительных результатов во время этих наших встреч, такие встречи в будущем будут в приоритете, мы станем чаще ездить друг к другу.

Выступивший затем Н. С. Хрущев сказал, что он присоединяется к тому, что было сказано маршалом Булганином.

Мы приехали в Англию, сказали Н. С. Хрущев, с чистым сердцем, руководствуясь тем, чтобы достигнуть улучшения отношений между нашими странами. Мы понимаем, что в связи с нашим приездом в Англию у вас есть трудности, так как в вашей стране не все одинаково относятся к нашему визиту. Как в консервативной партии, так и в рядах оппозиционной лейбористской партии имеются высказывания и за, и против нашего приезда. Мы считаем такое положение естественным, и это нас не смущает. Мы — политические деятели и понимаем, что не может быть единого мнения по таким сложным вопросам, как вопросы взаимоотношений между странами. Даже по такому вопросу, как вопрос о мире, могут быть различные оттенки во мнениях.

Мы, советские руководители, думаем, что наша поездка в Англию принесет положительные результаты.

Краснощековский райисполком плохо руководит животноводством

Характеризуя состояние животноводства в колхозах, председатель Краснощековского райисполкома т. Киселев говорит об общими словами, уклоняясь от деталей. А когда речь все же зашла о цифрах и фактах, показывающих, как заканчивается зимовка скота, какую работу проводят в колхозах по повышению продуктивности животноводства, председатель райисполкома заявил:

— Такими данными не располагаю. Нужно навести справки, сказать сведения.

И это не случайно. Побывав за зиму только на двух фермах, т. Киселев, конечно, не может знать ни состояния животноводства в колхозах, ни возможностей его дальнейшего развития. А это не могло не отразиться на уровне руководства животноводством со стороны райисполкома. Сбор сводок, отчетов и других, в большинстве своем ненужных, бумаг, канцелярские методы работы отгородили райисполком от жизни колхозов.

В экономике колхозов Краснощековского района животноводство занимает большое место. Но ведется оно на низком уровне и сейчас находится в запущенном состоянии. Из года в год здесь допускают большой отход свиней, овец, крупного рогатого скота, птицы. Только за нынешнюю зимовку общественные стада колхозов уменьшились на четыре тысячи голов скота. Особенно уменьшилось оно в колхозах имени Дзержинского, имени Молотова, имени Жданова, «Сибирский партизан», «Победа». Основная причина этого в отсутствии элементарного ухода за животными, в вопиющей бесхозяйственности, которая имеет место во многих сельхозпредприятиях.

Крайне низка в районе продуктивность животноводства. На 100 гектаров земли имеется только 4,9 головы крупного рогатого скота, в том числе коров 1,9. Низкий надой молока. И если в целом по району достигнут некоторый рост удоев, то это получено главным образом за счет совхозов. В ряде же сельхозпредприятий удои на корову, а также валовой надой молока из года в год снижаются. Так, в колхозе имени Жданова с 1950 года по 1955 год надой от каждой коровы снизился на 163 килограмма. Падает она и в этом году.

Серьезной помехой в развитии животноводства является большая яловость и низкий удельный вес маточного поголовья в стаде. Но это, как видно, не тревожит районные организации. Иначе чем объяснить тот факт, что количество коров здесь не только не увеличивается, а с каждым годом сокращается. В прошлом году оно уменьшилось на 98 голов. За половину этого года количество коров сократилось еще на 337 голов.

Несмотря на то, что план по маточному поголовью далеко не выполняется, колхозы продолжают славить коров в счет мясопоставок. Только сельхозпредприятие имени Ильиной по прямому указанию т. Киселева сдала в мясопоставки 38 коров. Много коров сдали артели имени Молотова и имени Сталина. Растранижировано маточное поголовье свиней и овец.

Основной для пополнения стада является полное сохранение молодняка. Но в этом году в колхозах допущен большой недорядок. Особенно он усилился в весенний период. Как зимой, так и сейчас, во многих артелях не организован подвоз кормов к фермам, фураж к сквирмливанию не готовится. В начале зимовки все колхозы имели достаточно кормов, чтобы полностью сохранить в хороший упитанности весь скот, но из-за бесхозяйственного расходования их в ряде сельхозпредприятий, например, имени Молотова, имени Маленкова, сейчас кормов совсем нет.

Одним из важнейших условий повышения продуктивности общественного животноводства является улучшение породистости скота, хорошая постановка племенной работы. В колхозах района большая половина овец грубопорстных, дающих низкий настриг шерсти. Малопродуктивны коровы и свиньи. Много лет говорят в райисполкоме об улучшении племенной работы на фермах, о создании в каждом колхозе высоконогородной группы скота, организации искусственного осеменения, а дальше разговоров дело пока не идет.

Между тем район распоряжает возможностями в ближайшее время улучшить породистость общественного стада. Колхозы могут приобрести племенной скот в местном племенном хозяйстве «Покровский». Эта возможность не используется, хотя колхозы седдинских районов закупили в совхозе немало племенного молодняка.

Не используются имеющиеся возможности и внутри самих колхозов. Колхоз имени Свердлова, единственным в районе, проводит скрещивание свиноматок белой породы с хряками кемеровской породы. Но колхозы могли бы здесь приобрести породы. Но и эта возможность упускается.

Неудовлетворительно ведется строительство и механизация ферм. В большинстве артелей ни одна ферма не механизирована. В сельхозпредприятии «Колхозный путь» более года лежит кормозапарник, а в колхозе имени Дзержинского — оборудование для подвесной дороги. Краснощековская МТС никак не может это оборудование установить.

Райисполком мирится с тем, что во многих колхозах нет зоотехников и ветеринарных работников. Вот почему в вопросах правильного развития животноводства настолько уменьшилось на четыре тысячи голов скота. Особенно уменьшилось оно в колхозах имени Дзержинского, имени Молотова, имени Жданова, «Сибирский партизан», «Победа». Основная причина этого в отсутствии элементарного ухода за животными, в вопиющей бесхозяйственности, которая имеет место во многих сельхозпредприятиях.

Плохо поставлена в районе пропаганда и распространение достижений науки и передового опыта в животноводстве. Особенно уменьшилось на четыре тысячи голов скота. Особенно уменьшилось оно в колхозах имени Дзержинского, имени Молотова, имени Жданова, «Сибирский партизан», «Победа». Основная причина этого в отсутствии элементарного ухода за животными, в вопиющей бесхозяйственности, которая имеет место во многих сельхозпредприятиях.

Необходимо сказать, что и краевое управление сельского хозяйства не оказывает настоящей помощи району в подъеме животноводства. Работники управления в глубинных районах не бывают и не помогают им. В колхозах района очень мало зоотехнических работников. Районные организации не раз обращались в краевое сельхозуправление по этому поводу, но подбор нужных специалистов для района затянулся.

Слабо руководит управление также делами механизации трудовых процессов в животноводстве. Во всех МТС есть специальные механики по трудоемким процессам. Они заняты чем угодно, только не своим прямым делом. А руководители МТС и колхозов не организовали выступления этих людей перед работниками ферм, не приявили мер к тому, чтобы широко применять лучший опыт.

Есть в районе свои мастера животноводства. Это дядя Е. И. Харлова, А. Ф. Бильдер, З. П. Мазенцева, М. В. Гам, чабан Д. Е. Лактишин и другие, достигшие высоких показателей в работе. Их опыт также не популяризируется, никто в районе их не знает, ничего неизвестно о них и работникам райисполкома.

В этом году вопрос о зимовке скота трижды обсуждался на заседаниях райисполкома. Но, обсуждая положение дел в животноводстве, члены исполнкома не попытались глубоко разобраться в причинах отставания этой отрасли хозяйства, найти пути устранения серьезных недостатков.

В колхозе имени Дзержинского тревожное положение в животноводстве создалось еще в начале зимовки. Отчет председателя колхоза т. Михайлова о первых двух зимовках был поставлен на обсуждение исполнкома. На основе сводок и телефонных звонков составили проект решения. Нет нужды говорить, что в нем не были проанализированы истинные причины отставания, не были намечены действенные меры его преодоления. Однако после недолгих прений этот проект превратился в решение исполнкома. В нем было записано: «зуковать т. Михайлова», «потребо-

вать в колхозах пока ничего не делать».

Сейчас отдельные колхозы покупают автомобили, электродонные аппараты, оборудование для подвесных дорог. Это обование поступает в руки устаревших мастерских.

Положение с животноводством в Краснощековском районе создалось в начале зимовки т. Михайлова о первых двух зимовках было поставлен на обсуждение исполнкома. На основе сводок и телефонных звонков составили проект решения. Нет нужды говорить, что в нем не были проанализированы истинные причины отставания, не были намечены действенные меры его преодоления. Однако после недолгих прений этот проект превратился в решение исполнкома. В нем было записано: «зуковать т. Михайлова», «потребо-

вать в колхозах пока ничего не делать».

П. МАТВЕЕВ.
(Наш соб. корр.)

Краснощековский район.

риал, на основе которого она написана, недостаточно проанализирован и теоретически обобщен. Некоторые разделы книги перегружены цифровыми и фактическими данными, не имеющими прямого отношения к исследуемому вопросу. Часто автор недостает четкости и логической последовательности в изложении. Нередко он встает на путь бессистемного перечисления фактов.

Это особенно характерно для раздела, в котором идет речь о перспективах развития промышленности края. Здесь автор сначала говорит об энергетике, затем освещает перспективы развития сельского хозяйства, рассказывает о машиностроении, тут же сообщает о строительстве мясокомбината и хлопчатобумажного комбината в г. Барнауле, дальше пишет о горных предприятиях, в которых идет речь о горных промышленностях и строительной промышленности, затем снова возвращается к промышленности по переработке мяса и молока, к запасам гидроэнергии в Горном Алтае... И так на протяжении нескольких десятков страниц. В результате работы В. Митюшкина не представляет собой стройного, достаточно систематизированного и глубокого продуманного исследования.

Серьезным недостатком книги является то, что автор рассматривает промышленное развитие края (например, за период с 1917 по 1937 г.) как процесс просто количественного роста. Он не раскрывает ту мысль, что индустриализация на Алтае, как и во всей стране, имела резко выраженный социалистический характер, что главная задача этого периода состояла в осуществлении перехода от многоукладной экономики к экономике социалистической, которая должна была стать и действительно стала материально-производственной базой социализма.

Наиболее удачной, на наш взгляд, является глава книги, в которой рассматривается развитие промышленности Алтая в годы Великой Отечественной войны. На ярких примерах автор показывает массовый героизм советских людей, проявленный ими при размещении эвакуированной промышленности. В этой главе значительно лучше, чем в других, показана руководящая роль партийных организаций края в промышленном строительстве.

Однако книга В. Митюшкина, прежде всего, несет в себе и серьезные недостатки. Прежде всего, она охватывает период с момента за-

дач дальнейшего технического прогресса, поставленных на очередь для практики коммунистического строительства. В книге приводятся много фактов, характеризующие этот процесс, что, несомненно, окажет помощь пропагандистам, агитаторам в тем, кто изучает экономику края.

Книга В. Митюшкина не повторяет тех-

* * * В. Митюшкина. «Развитие социалистической промышленности на Алтае». Алтайское книжное издательство. Барнаул, 1955 год.

о том, что автор рассматривает промышленное развитие края (например, за период с 1917 по 1937 г.) как процесс просто количественного роста. Он не раскрывает ту мысль, что индустриализация на Алтае, как и во всей стране, имела резко выраженный социалистический характер, что главная задача этого периода состояла в осуществлении перехода от многоукладной экономики к экономике социалистической, которая должна была стать и действительно стала материально-производственной базой социализма.

На книге совершенно умалчивается о том, что в результате осуществления политики индустриализации нашей страны окончательно утвердились социалистические производственные отношения, что вместе со старыми экономическими законами и стали действовать новые экономические законы социализма: основной экономический закон социализма, закон планомерного, пропорционального развития народного хозяйства и другие.

Излишне сказать, что тот ценный мате-

риал, на основе которого она написана,

недостаточно проанализирован и теоретически обобщен. Некоторые разделы книги

перегружены цифровыми и фактическими

данными, не имеющими прямого отно-

шения к исследуемому вопросу.

Наиболее разного рода цифровых дан-

Резервы — на службу патентажке



Участвуя в предмайском социалистическом соревновании, токарь механизированного цеха Барнаульского депо Н. Т. Ефимов выполняет в смену до двух с половиной норм.

На снимке: Н. Т. Ефимов.

Фото П. Хорнина.

Большая сила

Наш завод тракторного электрооборудования ежегодно осваивает новые виды продукции. При этом неизбежны трудоизнестия, преодолевать которые помогают новаторы, рационализаторы производства.

Мы обрабатываем детали небольших габаритов. В них приходится сверлить много отверстий. Причем обрабатываются эти отверстия с большой точностью, в пределах сотых миллиметра. Выпускаем этих деталей очень много, некоторых до 500 тысяч штук в месяц. Поэтому сверление отверстий и нарезка резьбы у нас на заводе нередко случается перекосом. Для создания линии есть все возможности: имеются высокопроизводительные горизонтальные и вертикальные машины, автомат для нарезки резьбы. Если для выполнения дневного графика по старой технологии требовалось четырнадцать рабочих и семь револьверных станков, то по новой технологии достаточно только четырех рабочих и двух сверлильных станков. Это наглядный пример преимущества модернизации оборудования.

Однако механизация процессов идет у нас еще медленно. Можно, например, организовать автоматическую линию на обработку метизов. Мы делаем их ежемесячно по несколько сот тысяч. Для нарезки линии есть все возможности: имеются высокопроизводительные горизонтальные горизонтально-круговые машины, автомат для нарезки резьбы. К тому же нетрудно изготовить и автомат для шлифовки головок болтов. И, несмотря на это, вопрос о автоматизации производства болтов на заводе никто не занимается.

Мы обрабатываем детали небольших габаритов. В них приходится сверлить много отверстий. Причем обрабатываются эти отверстия с большой точностью, в пределах сотых миллиметра. Выпускаем этих деталей очень много, некоторых до 500 тысяч штук в месяц. Поэтому сверление отверстий и нарезка резьбы у нас на заводе нередко случается перекосом. Для создания линии есть все возможности: имеются высокопроизводительные горизонтальные горизонтально-круговые машины, автомат для нарезки резьбы. К тому же нетрудно изготовить и автомат для шлифовки головок болтов. И, несмотря на это, вопрос о автоматизации производства болтов на заводе никто не занимается.

Большим тормозом в работе новаторов и рационализаторов на нашем заводе является то, что они предоставлены самим себе. Ни общественные организации, ни главный инженер, ни главный технолого, ни главный механик в дела рационализаторов не вникают. Удаются ли на заводе эти новаторы, зависит от их же инициативы. Устраивают это «кузко» место помогают рационализаторы.

Мною, в частности, сконструирована реальноправная головка довольно высокой производительности. Сейчас ее используют во всех цехах. Созданы многофункциональные сверлильные головки и многоместные поворотные приспособления к ним. Теперь на заводе есть все возможности: имеются высокопроизводительные горизонтальные горизонтально-круговые машины, автомат для нарезки резьбы. К тому же нетрудно изготовить и автомат для шлифовки головок болтов. И, несмотря на это, вопрос о автоматизации производства болтов на заводе никто не занимается.

В нашем цехе обрабатывается крышка фильтра. Чтобы полностью обработать деталь, нужно выполнить семь операций. На этом занято семь токарно-револьверных станков. Дневная выработка рабочих 800—1.000 штук. И вот, чтобы произвести одну операцию, требуется сверление отверстий и нарезка резьбы. У нас на заводе есть сверлильный станок. Для создания линии есть все возможности: имеются высокопроизводительные горизонтальные горизонтально-круговые машины, автомат для нарезки резьбы. К тому же нетрудно изготовить и автомат для шлифовки головок болтов. И, несмотря на это, вопрос о автоматизации производства болтов на заводе никто не занимается.

В нашем цехе обрабатывается крышка фильтра. Чтобы полностью обработать деталь, нужно выполнить семь операций. На этом занято семь токарно-револьверных станков. Дневная выработка рабочих 800—1.000 штук. И вот, чтобы произвести одну операцию, требуется сверление отверстий и нарезка резьбы. У нас на заводе есть сверлильный станок. Для создания линии есть все возможности: имеются высокопроизводительные горизонтальные горизонтально-круговые машины, автомат для нарезки резьбы. К тому же нетрудно изготовить и автомат для шлифовки головок болтов. И, несмотря на это, вопрос о автоматизации производства болтов на заводе никто не занимается.

Рационализаторы многое могут сделать для модернизации оборудования, механизации производственных процессов. Только надо ими воспользоваться. Удастся ли на заводе это, вопрос о производительности труда не создает для этого условий.

В мастерских преобладает ручной труд, кузнец орудует кувалдой. Да где тому назад по инициативе начальника мастерской т. Хвостова приобретен за двенадцать тысяч рублей современный износившийся, годный только для утиль, электромолот. Почти столько же затратили на его установку, молот не работает. На претензии рабочих т. Хвостов отвечает:

— Вам же хуже будет. Расценки срежем.

Заявление это не случайно. Хвостов не только не стремится повысить производительность труда, а, наоборот, — ограничивает ее рост, не поддерживает передовиков производства. В мастерских не упорядочены нормы и расценки. Хвостов умудряется одну и ту же работу расценивать по-разному. Приближается Первомайская. Всюду развернуто соревнование, а у нас тишина и гладь. Председатель цехкома т. Гайдуков не старается его организовать. Между тем бывшее социалистическое соревнование помогло бы быстрее преодолеть нед

СОБЕРЕМ В 1956 ГОДУ НЕ МЕНЕЕ 540 МИЛЛИОНОВ ПУДОВ ЗЕРНА!

УСИЛИВАЯ ТЕМПЫ СЕВА РАННИХ КУЛЬТУР, БЫСТРЕЕ УСТРАНЯТЬ ОБНАРУЖЕННЫЕ НЕДОСТАТКИ!

На предмайской вахте

УГЛЫ. (Наш соб. корр.). Обращение ЦБ КПСС и Совета Министров СССР к работникам сельского хозяйства и первомайские Призывы ЦБ КПСС вызвали небывалый трудовой подъем среди механизаторов Озерно-Кузнецкой МТС. Все трактористы выполняют смешные задания.

Первенно держат тракторные бригады Роженкова, Барковского, Наимущина, Болычева.

Трактористы Путинцев и Кундик из бригады Роженкова трудаются на поле днем и ночью.

Высокой производительности добились на полях колхоза имени Ленина машинисты квадратно-гнездовой сеялки СШ-6 комбайнеры Ф. Лысенко, А. Гаврик. Каждый из них ежедневно засевает по 20—25 гектаров посевочника при норме 10.

В борьбе за выполнение своих обязательств многие механизаторы применяют новаторские приемы. Так, в бригаде Козакова зерновая сеялка приспособлена для внесения минеральных удобрений в почву. Трактористы Анатолий Чинявский и Тихон Йуравлев, работающие в колхозе «Страна Советов», за три дня закультивировали 300 гектаров яибы, а на 75 гектарах, предназначенных под кукурузу, рассеяли минеральные удобрения.

Самоотверженно трудаются десятки других механизаторов станции.

Подкормка озимых

СРОСТКИ. (Наш соб. корр.). В колхозе «Великий перелом» хорошо сохранились посевы озимой ржи. На площади более ста гектаров колхозники подкормили их золой, а механизаторы пробороновали легкими боронами. Прошедшие в последние дни дожди усилили рост ржи. Своевременно проведена подкормка озимых местными удобрениями также в колхозе «Призыв Ленина».

Вести с полей

Большую помощь колхозу «Мирный Октябрь» Зонального района оказали учащиеся Бийского технического училища № 3. Они устроили воскресник по очистке животноводческих помещений и вывозке навоза из поля. Все 55 юношей и девушки, участвовавшие в воскресенье, потрудились очень добровольно. За день они вывезли с ферм на плавильни сахарной свеклы и парники 750 центнеров навоза. Особенное отличие учащихся гг. Таскин, Нечупаев, Попов, Гордеев, Румпель, Керкавин и многие другие. Учащиеся выпустили в колхозе стенной газету, написали лозунги.

Правление колхоза партийная организация горячо поблагодарили учащихся за оказанную помощь.

Н. ЗАХАРОВ,
член партбюро колхоза
«Мирный Октябрь».

Зональный район.

Колхоз имени Буденного Волчихинского района ежегодно получает большие доходы от реализации овощей и бахчевых культур. Этой весной в связи с постановлением партии и правительства об увеличении производства картофеля и овощей колхозники решили в пять раз расширить площади под овощами. На 20 гектарах будут посажены капуста, помидоры, огурцы, морковь, лук. На 100 гектарах будут посажены бахчевые культуры. Значительно расширятся площади под картофелем. Для ухода за овощами в колхозе созданы две бригады.

В. СКРИПАЛЕВ.

Волчихинский район.

Механизированная загрузка сеялок

В период сева много рабочего времени теряется при загрузке сеялок семенами. В этот момент, как правило, простояивает техника, люди на себе машины носят верно в сеялке. Механизация этого процесса позволит резко повысить производительность труда занятых на сеялке, а значит, и сократить сроки сева.

Одно из наиболее удачных решений этого вопроса нашел инженер Сорин, который сконструировал автозернозагрузчик сеялок. Эта машина представляет собой металлический бункер, установленный на месте кузова на шасси автомобиля ГАЗ-51. Семена в этот бункер на току загружаются обычным скребковым зерногрузчиком. В сеялку семена подаются при помощи системы шнеков, один из которых проходит горизонтально над кабиной автомобиля и выходит вперед радиатора на 150 сантиметров. На конце шнека укреплен скребковый рукав. Машина эта заслуживает внимания. Однако она не сколько тяжела, металлоемка и довольно сложна. Оборудование для нее требуется изготовлять на заводах.

Механизаторы зерносовхоза «Урожайный» изготовили в своих мастерских автозернозагрузчик довольно простой конструкции. В прошлом году он успешно применялся в сеялке на селе.

Изготовить его можно в любой мастерской совхоза. МТС и колхоза за два—три дня.

Автозернозагрузчик механизаторы смонтировали на автомашине ГАЗ-51. В передней части кузова установили вертикально портальный зерногроуборщик с центробежным вентилятором. С вала зерногроуборщика движение передается на верхний шкив портала при помощи

Техника на костылях

(С фотоаппаратом по полям Леньковской МТС)

Трактор остановился у конца поля. Из бани вылез водитель и, прихватив ведро, направился к дорожке. В придорожной канаве еще сохранилась лужина такой же воды. Тракторист зачерпнул воду вместе с водой из и песком со дна лужи (снимок № 1). Еще немного — и мутная вода потечет в радиатор новейшего ДТ-54.

Недолго проработает трактор, с которым так варварски обращаются. Но только

закрепленный за бригадой участковый механик Кузьменко по неделе не покидает поля.

В бригаде т. Высоцкого, обслуживающей колхоз «Красное знамя», тракторы к началу полевых работ оказались изношенными. Правление колхоза и руководители МТС не сумели так организовать подвоз

к фермам, чтобы машины своевременно прошли технический уход. И тогда, когда нужно было быстро закрыть влагу, бригада разоружилась: началась вторичный ремонт тракторов.

Из бригады на усадьбу станции приезжают механизаторы из нарядов на ремонт отремонтированных сеялок. И действительно, как откажешь им в наряде, если многие сеялки выглядят так же, как изображенная на снимке № 3 (сделан он в тракторной бригаде, которой руководит т. Суслов). Диски их не проточены, высевающие аппараты неисправны.

Леньковская МТС обвязалась в договорах с колхозами провести ранее боронование на площах в 35 тысяч гектаров в три четырех дня. Но в

ряде бригад из-за плохого состояния техники эта важная предпосевная работа недопустимо затянулась. В бригаде № 6, которая обслуживает колхоз имени Дмитрова, влага осталась на шестистах гектарах.

Бригадиром полеводческой бригады здесь работает агроном т. Шмаков. Долг агронома — принять все меры к тому, чтобы

сохранить влагу в почве. Ведь за солнечный день из иззаобогащенной почвы испаряется до 40 тонн в гектара. Но т. Шмаков, вопреки здравому смыслу и науке, заставил трактористов вместо боронования культивировать поле. Несомненно пользу может дать предпосевная культивация, уничтожающая сорняки. Но какой толк в ранней культивации?

Уроки первых дней полевых работ убеждают том, что настороне, с которой руководители МТС подошли к весне, может послужить плохая служба колхозам. Специалисты и директор МТС т. Кириченко должны вспомнить, что заработок трактористов в этом году не зависит от сортимента сеялки.

«Неуязвимы» называют подобные факты руководители Леньковской МТС. А сколько таких «неуязвим» вскрылось в первые дни полевых работ в колхозах зоны!

Несмотря на рапорты о своевременном и высококачественном ремонте всех тракторов, многие машины оставались тотчас по приходе на станции. Из шести гусеничных тракторов в бригаде № 6, обслуживающей колхоз имени Дмитрова, работают только три. О плачевном состоянии, в котором находится одна из машин бригады, можно судить по снимку № 2. Уже дважды ремонтировали этот С-80 в бригаде, но все не в про: трактор до сих пор покоятся на колесах.

Судьба другого трактора марки ДТ-54 столь же плачива. Он разобран на ремонт

столи же плачива. Он разобран на ремонт

Визит Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в центре внимания английской печати

ЛОНДОН, 19 апреля. (ТАСС). Визит Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Англию находится в центре внимания всей английской печати. Ранние выпуски вечерних лондонских газет поместили вчера крупные фотоснимки, показывающие прибытие в Англию советских руководителей на борту крейсера «Орджоникидзе». В подних выпусках, помимо фотоснимков, были помещены подробные сообщения о прибытии Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева. Газета «Известия» отвела этим сочинениям целую полосу. Газета «Стар» в корреспонденции под заголовком: «Удивительная сцена на вокзале Виктории» сообщает о «ноготысячной толпе», встречающей Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева приветственными возгласами. Все вечерние газеты отвели много места сообщениям о выступлении Н. А. Булганина на вокзале Лондона.

Большинство сегодняшних утренних лондонских газет публикуют сообщения и фотоснимки о прибытии и пребывании в Англии советских руководителей на нескоих полосах. «Дейли телеграф энд Моринг пост», «Дейли мэйл» и другие газеты посыпают визиту Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева редакционные статьи.

Описание приема, оказанный советским руководителям жителями английской столицы, газета «Дейли уоркер» пишет: «Лондонцы заполнили все улицы, чтобы приветствовать Булганина и Хрущева. Огромные толпы окружили вокзал Виктории, заполнив путь к вокзалу на помпели. Первое приветствие превратилось в гул, и, когда гости покинули вокзал, гул приветствия продолжался, пока они не скрылись из виду».

В редакционных статьях и коммента-

К предстоящему обмену визитами советских и датских военных кораблей

Межу правительства СССР и Дании достигнута договоренность об обмене визитами военных кораблей. В соответствии с этой договоренностью отряд советских военных кораблей нанесет визит в Копенгаген, а отряд датских военных кораблей нанесет визит в Ленинград. Визиты будут проводиться одновременно в период с 2 по 6 августа 1956 года. (ТАСС).

В АНГЛИЙСКОЙ ПАЛАТЕ ОБЩИН

ЛОНДОН, 19 апреля. (ТАСС). Отвечая на вопросы в палате общин, министр иностранных дел Великобритании Сельвин Ллойд сказал, что заявление Министерства иностранных дел СССР о положении на Ближнем Востоке «требует тщательного изучения».

Выразив несогласие с отдельными положениями этого заявления, Ллойд вместе с тем заявил, что английское правительство «приветствует то, что русские подчеркивают необходимость сохранения мира». Ллойд сказал далее, что английское правительство приветствует также содержащуюся в заявлении призыва к мирному урегулированию палестинского вопроса «о взаимном применении основы с учетом справедливых национальных интересов сторон».

В ходе обмена мнениями лейборист Шиннуэлл заявил: «Все сидящие по эту сторону палаты общин (т. е. лейбористы) приветствуют русское заявление и надеются, что оно приведет к положительному результату после дальнейших консультаций».

Специальный корреспондент газеты «Файнэншнайз таймс», говоря в связи с переговорами советских и английских руководителей о курсе советской политики, отмечает, что он характеризуется «искренним стремлением к установлению контактов и к мирному сосуществованию с Западом».

СОВЕЩАНИЕ В ВАШИНГТОНЕ ПРИНЯЛО ТЕКСТ УСТАВА МЕЖДУНАРОДНОГО АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ

ВАШИНГТОН, 19 апреля. (ТАСС). Вчера началось совещание делегаций 12 стран, в том числе Советского Союза, США, Англии и Франции, занимавшиеся разработкой проекта устава Международного агентства по атомной энергии. После заключительного заседания было опубликовано коммюнике, в котором указывается, что на совещании единогласно принял текст устава, который будет передан на рассмотрение международной конференции, созываемой в сентябре в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке.

Хотя некоторые делегации, участвовавшие в этом совещании, оговорили свои позиции по некоторым конкретным вопросам, все делегации голосовали за устав в целом.

Это совещание явилось последним из серии переговоров по вопросу о создании Международного агентства по атомной энергии в соответствии с решением ХХ сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ОТКРЫТИЕ IV СЪЕЗДА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ИНДИИ

ДЕЛИ, 19 апреля. (ТАСС). Как сообщает делийское радио, сегодня в городе Паллехат (штат Мадрас) открылся четвертый съезд Коммунистической партии Индии.

ИЗРАИЛЬ И ЕГИПЕТ СОГЛАСИЛИСЬ НА ПРЕКРАЩЕНИЕ ОГНЯ ВДОЛ ЛИНИИ ПЕРЕМИРИЯ

НЬЮ-ЙОРК, 19 апреля. (ТАСС). Как сообщает делийское радио, сегодня в городе Паллехат (штат Мадрас) открылся четвертый съезд Коммунистической партии Индии.

ЕГИПЕТ ПРИЗНАЛ НЕЗАВИСИМОСТЬ ТУНИСА И МАРОККО

КАИР, 19 апреля. (ТАСС). Как сообщает печать, Совет министров Египта принял решение о признании независимости Туниса и Марокко.

ИЗРАИЛЬ И ЕГИПЕТ

СОГЛАСИЛИСЬ НА ПРЕКРАЩЕНИЕ ОГНЯ ВДОЛ ЛИНИИ ПЕРЕМИРИЯ

НЬЮ-ЙОРК, 19 апреля. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс из Иерусалима, генеральный секретарь ООН Хаммаршельд заявил, что Египет и Израиль официально заявили о своей готовности сего дня соглашения о прекращении огня вдоль всей линии перемирия.

ВОИНСТВЕННОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ЛИ СЫН МАНА

ПАРИЖ, 19 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс, выступившего вчера на предвыборном митинге Ли Сын Ман заявил, что «скоро армия Южной Кореи двинется на север, чтобы обединить страну». При этом он утверждал, что «получил молчаливо согласие Запада» на этот поход.

Сегодня в театре и кино:

Краевая ТЕАТР ДРАМЫ. — 22 тираж выигрышей по выигрышным вкладам, состоявшемуся 8 апреля 1956 года в гор. Эмениногорске.

Выигрыши выпали на следующие номера счетов по выигрышным вкладам во всех сберегательных кассах Алтайского края.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

27 тиража выигрышей по выигрышным вкладам, состоявшемуся 8 апреля 1956 года в гор. Эмениногорске.

Выигрыши выпали на следующие номера счетов по выигрышным вкладам во всех сберегательных кассах Алтайского края.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ — ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ЭМЕНИНОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ В. А. ПЕТРЕНКО.

Ответственный секретарь комиссии И. П. ЛЕПЕЗИН.

ШКОЛА ФЗО № 2

ПРОИЗВОДИТ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на подготовку плотников, мотористов электропривода и трактористов.

На учебу принимаются лица мужского пола в возрасте 16—26 лет с образованием не ниже 4-х классов средней школы.

В период обучения учащиеся находятся на полном государственном обеспечении (обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, общежитием).

Срок обучения: для плотников и мотористов электропривода — 6 месяцев, для трактористов — 10 месяцев.

Заявление о приеме на учебу подается на имя директора школы в приложении документов: свидетельства о рождении, документа об образовании, справки о состоянии здоровья и с места жительства, трех фотографий размером 3×4.

Начало занятий 10 мая 1956 года.

Адрес школы: Алтайский край, Сорокинский район, пос. Тягув.

105 ТЕЛЕФОНЫ: справки (круглые сутки) 3—46 и 14—03, редактор 14—03, зам. редактора 15—48, ответ секретаря 18—12, зам. ответ. секретаря 4—54, 8—06, ельсекоэзбюстный 19—22, культуры и быта 17—55, информація 8—30, письмо труда 15—84, прием заявлений 17—02, гипография 7—34, 3—81.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: в. Барнаул, ул. Карла Маркса, 4—71, промышленно-транспортный 3—46, 19—22, 17—55, информація 8—30, прием заявлений 17—02, гипография 7—34, 3—81.

БАРНАУЛЬСКОМУ ЛИКЕРо-ВОДОЧНОМУ ЗАВОДУ требуются на постоянную работу: главный механик, опытные слесари, кочегары, газо-электросварщики, охранники и грузчики.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, проспект Сибирский, 41.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТРАКТОРНЫМ ЗАВОДУ ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

для работы в литеческих цехах: мужчин в женщины по моложе 18 лет в качестве формовщиков, средний заработка 800—1000 руб. в месяц; мужчин в качестве вымпеликов, обрубчиков, залывщиков, кузнецов, штамповщиков, калильщиков, средний заработка 800—1200 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Тракторная, 8, в отдел кадров.

БАРНАУЛЬСКОМУ ЛИКЕРо-ВОДОЧНОМУ ЗАВОДУ требуются на постоянную работу: главный механик, опытные слесари, кочегары, газо-электросварщики, охранники и грузчики.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, проспект Сибирский, 41.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: в. Барнаул, ул. Карла Маркса, 4—71, промышленно-транспортный 3—46, 19—22, 17—55, информація 8—30, прием заявлений 17—02, гипография 7—34, 3—81.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТРАКТОРНЫМ ЗАВОДУ ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

для работы в литеческих цехах: мужчин в женщины по моложе 18 лет в качестве формовщиков, средний заработка 800—1000 руб. в месяц; мужчин в качестве вымпеликов, обрубчиков, залывщиков, кузнецов, штамповщиков, калильщиков, средний заработка 800—1200 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Тракторная, 8, в отдел кадров.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТРАКТОРНЫМ ЗАВОДУ ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

для работы в литеческих цехах: мужчин в женщины по моложе 18 лет в качестве формовщиков, средний заработка 800—1000 руб. в месяц; мужчин в качестве вымпеликов, обрубчиков, залывщиков, кузнецов, штамповщиков, калильщиков, средний заработка 800—1200 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Тракторная, 8, в отдел кадров.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТРАКТОРНЫМ ЗАВОДУ ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

для работы в литеческих цехах: мужчин в женщины по моложе 18 лет в качестве формовщиков, средний заработка 800—1000 руб. в месяц; мужчин в качестве вымпеликов, обрубчиков, залывщиков, кузнецов, штамповщиков, калильщиков, средний заработка 800—1200 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Тракторная, 8, в отдел кадров.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТРАКТОРНЫМ ЗАВОДУ ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

для работы в литеческих цехах: мужчин в женщины по моложе 18 лет в качестве формовщиков, средний заработка 800—1000 руб. в месяц; мужчин в качестве вымпеликов, обрубчиков, залывщиков, кузнецов, штамповщиков, калильщиков, средний заработка 800—1200 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Тракторная, 8, в отдел кадров.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТРАКТОРНЫМ ЗАВОДУ ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

для работы в литеческих цехах: мужчин в женщины по моложе 18 лет в качестве формовщиков, средний заработка 800—1000 руб. в месяц; мужчин в качестве вымпеликов, обрубчиков, залывщиков, кузнецов, штамповщиков, калильщиков, средний заработка 800—1200 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Тракторная, 8, в отдел кадров.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТРАКТОРНЫМ ЗАВОДУ ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

для работы в литеческих цехах: мужчин в женщины по моложе 18 лет в качестве формовщиков, средний заработка 800—1000 руб. в месяц; мужчин в качестве вымпеликов, обрубчиков, залывщиков, кузнецов, штамповщиков, калильщиков, средний заработка 800—1200 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Тракторная, 8, в отдел кадров.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТРАКТОРНЫМ ЗАВОДУ ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

для работы в литеческих цехах: мужчин в женщины по моложе 18 лет в качестве формовщиков, средний заработка 800—1000 руб. в месяц; мужчин в качестве вымпеликов, обрубчиков, залывщиков, кузнецов, штамповщиков, калильщиков, средний заработка 800—1200 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Барнаул, ул. Тракторная, 8, в отдел кадров.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТРАКТОРНЫМ ЗАВОДУ ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

для работы в литеческих цехах: мужчин в женщины по моложе 18 лет в качестве формовщиков, средний заработка 800—1000 руб. в месяц; мужчин в качестве вымпеликов, обрубчиков, залывщиков, кузнецов, ш